

首入圍視后五強抱平常心

姚子羚憧憬婚姻 嚴選愛心男



●姚子羚要另一半必須有愛心。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）姚子羚近日在台慶劇《拳王》中，飾演女強人雷堅，為完成亡夫的遺願而加入搏擊聯會出任顧問。當日子羚為配合角色的硬朗形象，不惜剪掉留長的頭髮，而劇集播出後，她的演出獲得觀眾喜歡及認同，更成功打入《萬千星輝頒獎典禮2021》「最佳女主角」最後五強，這小小的「犧牲」都可算值得。

子

在戲中有不少感情線，她與黃子恆和黎耀祥（祥哥）之間亦會有着微妙的關係，她說：「戲裏我對住初戀男友子恆時，可以做返真實的自己，有少女心多啲，而同祥哥就是敵是友，惺惺相惜，中間會有一啲曖昧。」繼《造王者》之後再與祥哥合作，子羚形容是開心的，並指今次合作的心態，跟當年很不同，以前她會感到很緊張很大壓力，但今次就會懷着一份想從中偷師的心態，她又說：「祥哥在劇裏面有啲場口要除衫，但都肯為咗呢啲場口去操練，佢已經係三屆視帝，但仲肯為角色去付出，都仲挑戰緊自己，我覺得唔容易。」祥哥的敬業樂業，不單子羚欣賞，劇中一班後輩演員都視他為學習對象，子羚更大爆振朗、朱敏瀚、蔡潔及賴慰玲見到祥哥恍如見到神一樣敬。

難得再次跟祥哥合作，子羚亦把握機會，化身小粉絲簽名，她得意地笑說：「多年前買咗祥哥本書，都有認過可以再同祥哥合作拍戲，我嗰本係第一版，張振朗都有一本。」問到祥哥可有將演戲心得傳授給她？子羚說：「有呀，祥哥唔會喺側邊指指點點，佢可以同你談笑風生，唔會擺出一個前輩姿態，我有時都會請教祥哥對演戲的睇法。」

此外，劇中子羚有個已離世的老公，二人更有不少甜蜜溫馨回憶，子羚覺得這對她來說都是一個挑戰，她說：「因為監製想觀眾有更多幻想空間，刻意模糊咗個男演員個樣，因為角色係有學識、享受生活、識煮食又錫老婆，如果要在身邊搵個類似的人，我諗就係阿Mo（陳豪），於是我就自行幻想個老公係阿Mo。」



●姚子羚笑言拍《拳王》最開心是可以擺正牌牌「肌男」。



●黎耀祥是姚子羚的學習對象。

回憶死去老公的戲份時，代入一個人會容易投入去演。」不少觀眾都喜歡她與蔡潔「兩姑嫂」的鬥氣場面，蔡潔一直誤會她是為錢而嫁給其兄，直至後期蔡潔才知道真相，兩姑嫂的關係亦因此改善，子羚都很喜歡這感情線。

拍檔敬業付出感同身受

張振朗、朱敏瀚及黃子恆等一眾男演員，在劇中都要騷肌，子羚相對來說就輕鬆得多，不用上擂台打拳，只負責為大家打氣，她最開心是可以擺正牌牌「肌男」，不過她亦說他們辛苦，更曾見過子恆在擂台哭：「因為佢哋拍動作戲真係好辛苦，要成晚不停去打，記得子恆不停做一個動作，之後終於做到，仲要做得好靚，見佢翻睇Playback時眼濕濕，自己都係演員，會明白佢哋付出努力及汗水，就只係為咗完成一個鏡頭，滿足感係好大。」

入行接近20年，子羚今年憑《雷堅》一角首次躋身《萬千星輝頒獎典禮2021》「最佳女主角」最後五強，談到獲獎信心時，她不諱言一直都是朝視后目標進發，

但暫時都是抱平常心，反而支持曾合作的對手鍾嘉欣。不過對於愛情，子羚就不會抱「平常心」，41歲的她對結婚充滿憧憬，去年更考慮過雪卵，惜至今仍未遇到Mr.Right，甚至更公開表示有機會都想搵阿Bob做「媒人」介紹筍盤，心急之情溢於言表。愛情路並不平坦的她，與鄭子邦分手後，被爆出介入蔡苑珊與夜店經理Raymond之間，背上小三之名，之後子羚為保形象表示二人已經分手，但之後又傳出二人復合。感情生活成謎的子羚，被問到現時可有拍拖？她只說：「總之到我有入步到教堂，才會同大家講，但我唔知幾時。（會唔會佢好姊妹李施嬅頭結婚？）應該就唔會，唔知呀，有時諗太多都有用，就好似突如其來一個疫情，計劃遠遠趕不上改變，遇到就好好把握。」談到擇偶條件，子羚如數家珍說：「一定要錫老婆、脾氣好、識尊重別人、孝順父母、仲要心地善良。（鍾意狗仔會加分？）有就更加好，唔計厭都可以，如果對方唔鍾意動物，我愛上的機會應該係零，能做朋友的機會都好少，另一半一定要有愛心。」

Makeup: Herman Ng Make Up
Hair: Taylor Wan @ Hair Corner K-11
Accessories: DearBell2Ling
Wardrobe: Whistles
Venue: Sueno

●姚子羚對視后獎項暫時都是抱平常心，反而支持曾合作的對手鍾嘉欣。

BTS 首名成員染疫 SUGA 由美返韓後確診

香港文匯報訊 韓國當紅男團防彈少年團 (BTS) 成員SUGA (閔玟其)，在結束美國行程返韓居家隔離期間，確診新冠肺炎。

BTS 所屬的「BIGHIT MUSIC」昨日在網上發文表示，SUGA 在 23 日返回韓國後就做了 PCR 檢測，並遵守隔離 10 天的規定，在 24 日確診新冠肺炎。

公司在聲明中表示，SUGA 在 8 月下旬完成第二劑疫苗接種，直至發現確診為止，都沒有任何症狀。由於 BTS 在 11 月到美國舉辦演唱會和宣傳活動，12 月初活動結束後，團員們開始放假，成員

玟國、JIMIN 和 JIN 在演唱會結束後先行返韓，且目前都已順利完成 10 天隔離出關，而包括 SUGA 在內的另外 4 名成員，則因為個人行程較晚且各自返回韓國。

這是 BTS 成員首次確診感染新冠。據知，SUGA 參與 BTS 上月 27 至 28 日和本月 1 至 2 日在美國洛杉磯舉行的線下演唱會後，在美國稍事停留並於前一天返回韓國，是 7 子中最後一人返韓。SUGA 回國前在美接受的檢測結果呈陰性。



●SUGA 是首位 BTS 成員感染新冠。 網上圖片

▼BTS 早前在美國開演唱會。



方力申揭圈中人虛報出生日期防降頭

香港文匯報訊（記者 達里）由方力申與 Donald (阿奴) 主持的節目《鬼上你架車 2》新一集請來王灝兒 (JW) 分享靈異事件，她上車前已預告自己靈感不高，但驚點極低，結果她被阿奴的鬼故嚇得尖叫亂打。

JW 表示她個人靈感很低，只有一行內開名的酒店住宿時遇上怪事，她分享朋友經歷過的靈異事件給觀眾，說：「年前朋友曾在泰國旅遊，租住當地大屋度假，入住後才發現屋旁原來是墓地，所以已心感不安，後來回港後更發燒發病。其中一夜在睡床上睡覺時，感覺有一隻手在掃背脊和抓雙手，心知不妙的朋友翌日便找師傅幫助，師傅發現朋友原來在泰國帶了鬼魂回家，其後便施法幫助朋友解困。」至於如何能隔空「診斷」，原來就是師傅派出「鬼仔」出動，

有關安排嚇得阿奴目瞪口呆。不過，阿奴也不甘示弱，分享他開食肆好友的奇異經歷。事緣朋友開店後生意興隆，搶去附近不少餐廳生意，某天回到店內準備營業時，赫然發現大湯煲內竟然有一隻死去的黑烏鴉，令他百思不得其解，後來推斷可能是得罪了其他人而遭降頭。之後阿奴再說一個關於防盜眼的鬼故，嚇得 JW 花容失色，手腳亂打。方力申就大爆圈中秘聞，指有藝人為了避免被人降頭頭的風險，竟然從出道開始便虛報出生日期，讓大家猜想到底哪位藝人竟然如此小心。



●JW 跟小方、阿奴分享靈異故事。

《男神廚房》開實體店 譚俊彥關禮傑趁機晒親情

香港文匯報訊（記者 達里）《男神廚房》冠軍級人馬譚俊彥、張馳豪 (Aska)、方力申、關禮傑及伍允龍輪流經營「限定實體男神廚房」，與一眾食客近距離接觸，內容已剪輯成特別篇《男神廚房開業喇！》，觀眾將於今晚可在電視上收看誰是終極男神。

他們今次會輪流經營一日餐廳，亦要構思餐廳一切服務，最後會根據當日營業額及紀念品收入，再扣除成本決定誰是冠軍。首先上陣的是「復仇者男神」關禮傑和伍允龍，二人性格大有不同，關禮傑屬淡定型，伍允龍則是火氣十足。由於伍允龍下廚時遇到阻滯，嚇到幫廚關禮傑不想再見到他。之後輪到譚俊彥上陣，有開餐廳經驗的他有條理地分配工作，三位靚女幫廚更有空閒的下午茶時間。方力申則一開始即打電話找媽媽幫手，可惜慘吃閉門羹，而最後登場的 Aska 未知是否因為年紀最小，獲星級廚師 Hilda 特別照顧，借出私家靚刀給 Aska 用，而 Aska 更自彈自唱爭取勝算機會。

節目最後更請來神秘嘉賓為男神們送上驚喜，包括譚俊彥太太及一對子女、伍允龍的好友 Jessica C. 及其一對子女、關禮傑太太及細女、吳業坤、《聲夢》學員何晉樂及林君蓮，而比賽結果最終榮獲第一名的男神所賺的錢只比第二名多出 90 元，戰況激烈。



●譚俊彥一家四口好溫馨。



●關禮傑一家合照。

雷有輝想傳承「衣鉢」 廿歲團員拍MV被女團



●雷有輝團員 Matt 在 MV 中奉旨與女生煙韜。

▼雷有輝父子檔拍 MV。

妻以到場「打氣」為名，「揀新抱」為實，搞到阿仔不知所措，「其實阿仔都係二十歲，唔使心急嘅！以我所知但有拍拖經驗，現在是單身，我當然想佢感情世界豐富一些，阿仔頭先在女演員埋位前都會同我傾偈，之後就冷落我當我透明咁，真係好慘。今次 MV 十個女仔同佢煙韜，睇落好似好爽，但係每一場最後都要被對方打一巴掌，你以為我企側邊監場咩？我叫佢哋大力啲打落去，咁先拍得真實啲，哈哈。」



香港文匯報訊（記者 李思穎）雷有輝 (Patrick) 在聖誕節推出新歌《女同學》，MV 更邀得 20 歲的兒子雷璋陶 (Matt) 上陣演出，由他演繹爸爸年輕時的風流史，拍攝期間，兩父子毫無代溝，Matt 更稱呼老實做「Pat」哥，又自曝是義務演出，作為爸爸養育了他 20 年的回報。

拍攝 MV 當日，雷有輝在場甚為清閒，不時指指點點監場，原來他邀請愛兒 Matt 扮演年輕時的自己，周旋於數位「女同學」之間！雷有輝笑言故事純屬虛構，讀書時期並不風流：「今次故事係導演諗出嚟，同我真實生活有好大出入，當年我係出名專一，只不過阿仔比我更有型，但值得被十個女仔圍住，所以呢日 MV 佢先係主角，呢次係順便將個「衣鉢」傳俾佢，咁我就提早退休，屋企所有開支都交晒畀佢負責。」

兩父子默契甚足，訪問期間大爆笑料，互相稱對方為「Pat 哥」、「師兄」，完全沒有隔膜。雷有輝話其